Wyspa
Limit pamieci: 32 MB

W Bajtlandii postanowiono zorganizowa¢ mecz pomiedzy dwiema zwasnionymi druzynami
pitkarskimi: Linuksowcami i Mikromigkkimi. Poniewaz kibice obu druzyn znani sg z
wzajemnej glebokiej antypatii, nalezy ich ulokowa¢ w miastach mozliwie najdalej od siebie
oddalonych i pozwoli¢ na ogladanie meczu tylko w telewizji. Bajtlandia jest wyspa, a
wszystkie jej miasta lezg na wybrzezu. Wzdhuz brzegdw wyspy biegnie dwukierunkowa
autostrada, ktora taczy wszystkie miasta. Z kazdego miasta do kazdego innego mozna
dojecha¢ na dwa sposoby: w kierunku zgodnym z ruchem wskazowek zegara, i w kierunku
przeciwnym. Dhugo$¢ krotszej z tych drog jest odlegtoscia miedzy miastami.

Zadanie
Napisz program, ktory:

¢ wczyta ze standardowego wejscia opis wyspy,
e obliczy maksymalng odlegtos¢ na jakg mogg zosta¢ odseparowani kibice,
e zapisze wynik na standardowe wyjScie.

Wejscie

W pierwszym wierszu standardowego wejscia zapisana jest jedna dodatnia liczba catkowita =,
2 € n £ 50000, oznaczajaca liczbg miast znajdujacych si¢ na wyspie. W kolejnych 7
wierszach zapisano dlugosci odcinkéw autostrady pomigdzy sgsiednimi miastami. Kazdy z
tych wierszy zawiera jedng dodatnig liczbe catkowitg. W wierszu o numerze ¢ + 1zapisana
jest dlugo$¢ odcinka autostrady pomiedzy miastem o numerze z, a miastem o numerze z + 1,
natomiast w wierszu o numerze 7t + lzapisana jest dlugo$¢ drogi pomiedzy miastem na 1.
Calkowita dtugos¢ autostrady nie przekracza 1 000 000 000.

Wyjscie

Pierwszy i jedyny wiersz standardowego wyjscia powinien zawiera¢ jedng liczbg catkowitg
oznaczajaca maksymalng odlegto$¢ na jaka moga zosta¢ odseparowani kibice.
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